



中国队球员李盈莹(中)在比赛中扣球。 新华社

新华社香港6月16日电 中国女排16日在香港红磡体育馆以3:0轻取波兰队,在世界女排联赛中国香港站比赛中四战全胜。

由于朱婷受伤无法上场,中国队主教练蔡斌继续派吴梦洁和李盈莹搭档主攻。波兰队是中国队非常熟悉的对手,在去年世界女排联赛中国香港站的比赛中,中国队曾以0:3失利,但在随后的世界女排联赛总决赛的半决赛中,中国队以3:0力克头号种子波兰队。

当日的第一局比赛中,中国队遭遇了对手强有力的挑战,一度以4:11和9:14落后。关键时刻王媛媛发球得分、龚翔宇拦网建功、吴梦洁重扣得手,波兰队面对压力失误增多,中国队将比分扳成15:15。此后比分交替上升,中国队顶住压力,以25:23拿下第一局。

领先的中国队完全放开,占据场上优势,以25:15和25:19连下两局,以3:0获胜。整场比赛,队长袁心玥拿下全场最高的16分,李盈莹贡献了14分,吴梦洁有11分入账,王媛媛拿下了10分。

蔡斌赛后告诉新华社记者,开局的落后是因为全队的“接发球有点问题”,但随着比赛进行,“心定下来就好了”。

谈到四连胜的战绩,蔡斌说:“香港站四场比赛不管技战术还是精神面貌方面,大家发挥都不错,通过一站站的比赛,球员的状态终于调动起来了。”

对于中国女排潜在的问题,蔡斌说,最应该提高的是“接发球”,而最令他放心的是“进攻”。“如果二传有保证,我们的一攻没问题,进攻的流畅程度非常不错。”

在14日对德国队的比赛中受伤的朱婷比赛期间一直坐在替补席上,并没有和替补队员一样站在场边。蔡斌对此表示:“并不担心朱婷的伤势,没有大的问题。”

值得一提的是,在上一场比赛中,中国女排在先丢两局的情况下,以3:2逆转世界排名第一的土耳其队。

中国女排获四连胜 击败波兰队

泉州少年儿童乒乓球锦标赛 晋江代表队斩获佳绩

本报讯(记者 李诗怡)15日,由泉州市体育局、泉州市教育局主办的2024年泉州市少年儿童乒乓球锦标赛在泉州市体育中心侨乡馆收拍,晋江代表队收获三个个人赛冠军和两个团体赛亚军。

本次比赛设置男子单打、女子单打两个项目,按照参赛者年龄分为甲、乙、丙、丁4组,来自泉州各县(市、区)250多人参赛。比赛现场,气氛热烈而紧张,运动员们在球桌前挥洒汗水,每一个扣杀、每一个旋转都凝聚着对胜利的渴望和对乒乓球运动的热爱,展现出高超的球技和坚韧的毅力。

经过激烈的角逐,各项冠军相继产生。李碧权(南安)获得甲组男单第一名,何德滢(石狮)获得甲组女单第一名,周胤祥(晋江)获得乙组男单第一名,吴佳祥(石狮)获得乙组女单第一名,蒋明泽(晋江)获得丙组男单第一名,陈思妍(石狮)获得丙组女单第一名,王梓谦(南安)获得丁组男单第一名,彭韵然(晋江)获得丁组女单第一名。

最终,男子团体总分前三名分别被南安队、晋江队、石狮队摘得。女子团体总分方面,石狮队获得第一名,晋江队获得第二名,南安队获得第三名。

晋江二体开展消防安全培训及消防演练

本报讯(记者 李诗怡)近日,珠江文体晋江公司联合泉州市消防特勤大队在晋江市第二体育中心开展消防知识培训及消防演练,进一步落实场馆安全保障工作,提升全体员工的消防安全意识。

培训过程中,泉州市消防特勤大队根据场馆的实际情况,结合身边的火灾案例,生动讲解了火灾的成因、预防及应急处理措施,还对日常生活中的火灾隐患、扑救和逃生的基本方法等进行了全面的讲解。紧接着,参与人员在主体育馆模拟大型活动火灾疏散救援现场,包括初期灭火、应急播报、引导撤离、营救伤员、灭火演练等环节。活动结束后,全体人员进行了灭火演练。

珠江文体晋江公司相关负责人表示,作为治安及消防重点单位,晋江市第二体育中心承担着市民公共体育服务的重要角色,珠江文体晋江公司每年均会定期开展消防培训及消防演练,增强全体工作人员的消防安全意识和消防应急处突能力,为晋江市第二体育中心安全保驾护航。

第四节进攻哑火 泉州轻工男篮无缘全国四强

本报讯(记者 张茂霖)昨日,第26届CUBAL三级联赛全国赛第4轮比赛在河北秦皇岛国家体育总局训练基地进行,泉州轻工职业学院男篮以61:76不敌山西职业技术学院男篮,无缘全国四强。

比赛一开始,双方迅速进入状态。山西职业技术学院男篮先取得12:6领先,泉州轻工职业学院男篮回敬一波7:0,反超比分。节末,山西职业技术学院男篮连续快攻得手,在首节结束以21:15领先。

第二节,山西职业技术学院男篮多次在内线得分,取得10分以上领先。泉州轻工职业学院男篮则连续命中两记三分球,紧咬比分。上半场结束,泉州轻工职业学院男篮以30:43落后。

易边再战,泉州轻工职业学院男篮打出了自己的特点,多次快攻反击得手,用一波20:5的进攻高潮,反超比分。第三节结束,泉州轻工职业学院男篮以54:56落后。

关键的第四节,山西职业技术学院男篮通过内线和中距离投篮得分,再度

拉开分差。而泉州轻工职业学院男篮则试图通过三分球缩小分差,但他们的投篮频频“打铁”,只能眼看分差一步步被对手拉开。最终,泉州轻工职业学院男篮以61:76落败。

“今天队员的心态出现了一点问题,他们太想赢了,没打出自己的特点。对方是去年全国赛四强球队,今年的阵容基本没变,经验比较丰富。我们关键时刻没顶住,还是很多东西需要提高和学习。”赛后,泉州轻工职业学院男篮主教练吴涵告诉记者。



三分球21投2中 厦大男篮不敌矿大男篮 无缘四强

本报讯(记者 张茂霖)15日,第26届CUBAL中国大学生篮球联赛全国八强赛揭幕,厦门大学男篮以68:85再次不敌中国矿业大学男篮,无缘全国四强。至此,福建的两支球队华侨大学男篮、厦门大学男篮均无缘全国四强。晋级全国四强的球队为清华大学男篮、太原理工大学男篮、北京体育大学男篮、中国矿业大学男篮。

在双方的首次较量中,厦门大学男篮在客场以4分之差落败。本场比赛,回归厦门大学明培体育馆主场的他们要赢5分才能晋级全国四强。

此役,厦门大学男篮安排吴超、李佳诺、李世达、张仁杰、冯英帅首发登场。

比赛一开始,双方经过短暂拉锯后,中国矿业大学男篮率先发力,取得两位数领先。但随后,他们陷入“得分荒”,三分钟时间一分未得。厦门大学男篮趁机率拿8分,追上比分。首节结束,厦门大学男篮以17:19落后。

第二节,中国矿业大学男篮重新找回进攻的感觉,并再次拉开分差。而厦门大学男篮的进攻则陷入低迷,他们单节只拿到了13分。半场比赛结束,厦门大学男篮以30:44落后。

易边再战,厦门大学男篮的进攻有所回暖,但是在防守端,他们无法限制住中国矿业大学男篮的进攻,分差一直保持在20分左右。

末节比赛,中国矿业大学男篮的命中率有所下降,半节的时间里只拿到4分。但是厦门大学男篮没能抓住机会缩小分差,比赛也早早失去了悬念。最终,厦门大学男篮以68:85落败,无缘全国四强。

此役,厦门大学男篮仅2人得分“上双”,郑博文得到20分,竺皓翔得到11分。另外,厦门大学男篮三分球21投仅2中,是球队输球的关键。中国矿业大学男篮共5人得分“上双”,肖恺得到20分,邵宇轩、艾渝、杨昌昊均得到16分,李昕哲得到13分。

朱世龙领衔 CBA球员坐镇 浔兴青训营 教练“天团”受关注

本报讯(记者 李诗怡)截至今日,距离2024福建SBS浔兴青训营暑假班开班仅剩半个月。随着本暑假假班开班时间的临近,报名工作愈发火热。

浔兴青训营的一大特色,便是由CBA球队教练和球员担任教练员。作为浔兴青训营的总教头,福建浔兴男篮教练朱世龙曾多次亮相训练现场。身为职业教练员,朱世龙不仅为学员们带来了先进的训练理念 and 专业的训练方式,他幽默风趣和平易近人的性格,更是深受学员们的欢迎。

值得一提的是,除了朱世龙的强力坐镇,还有CBA球员及国内资深青训教练员担任本暑假假班的执行教练,必定为学员们的成长带来极大的帮助。

“孩子学习体育项目,教练的水平是我看重的。”家住青阳的林女士便是被浔兴青训营的教练“天团”吸引而来,连续多年为儿子报班。“朱世龙以前是职业球员,现在是职业球队的教练,他的篮球经验和技术水平都是毋庸置疑的。孩子几次和他接触都感觉很不错,收获很大。”林女士说,“其他教练员也都十分优秀,不仅教学专业,对待孩子还十分耐心,平时也会和我们家长交流孩子的情况。”

本暑假假班分为两期,一期训练时间为7月7日至21日,二期训练时间为7月24日至8月7日,具体开班情况:提高1班(9-12岁)上午8:30-10:30,基础班(7-10岁)14:00-16:00,提高2班(12-15岁)16:00-18:00。训练地点位于奥林匹克运动生活馆二楼。场馆交通便利,配套设施完善,拥有全天候照明及空调,让学员在舒适专业的室内场地展开训练。老生可享受1300元/期、2500元/两期的回馈价,不包含装备。新生专享价为1500元/期、2700元/两期,报名即送篮球训练服、篮球、球包。报名热线 0595-85613123、0595-85637006,也可扫描下方二维码进行咨询。



中冠联赛武汉赛区第二轮 泉州青工走走纺织队0:3不敌广州安华队

本报讯(记者 张茂霖)15日,2024中冠联赛大区赛武汉赛区小组赛第二轮比赛在武汉塔子湖体育中心进行,泉州青工走走纺织队与广州安华队展开较量。此役,泉州青工走走纺织队在开局被对手连进2球,并在比赛最后阶段被对手打进一球,最终以0:3落败。

在上一轮比赛中,泉州青工走走纺织队以1:0战胜东道主武汉小马过河队,收获3积分,取得开门红。广州安华队以1:1战平重庆春蕾队,收获1积分。

此役,泉州青工走走纺织队安排4-5-1阵型,由薛锡彤、黄亚滨、赵泓旭、陈怀远、

周松涛、阿力木江·艾尼、梁欢、高惟策、赵柯达、叶树文、张鑫瀚首发登场。

比赛一开始,广州安华队就迅速进入状态。第4分钟,他们通过角球,由队长梁俊恒头球破门成功,取得1:0领先。两分钟后,广州安华队完成抢断,钟展展得球后在禁区外远射破门成功,帮助球队取得2:0梦幻开局。

在随后的比赛中,双方互有攻防。泉州轻工走走纺织队半场比赛结束前制造了两次有威胁的射门,可惜未能取得进球。

下半场易边再战,苦苦追分的泉州青工走走纺织队没能制造有威胁进攻,反而

在第77分钟被对手完成抢断,由19号杨悠仙在快攻中形成“单刀”,并破门成功,将比分改写为3:0。

“武汉下午的天气非常热,球员不太适应。另外,对手是志在‘冲乙’的球队,整体实力较强。”谈及本场比赛失利原因,泉州青工走走纺织队主教练赵万里告诉记者。

下一轮比赛,泉州青工走走纺织队将于今日16:30对阵重庆春蕾队,这场比赛是小组赛的最后场比赛,关系到哪支球队能够出线。球迷可通过新浪微博App搜索“中冠联赛报道”,收看直播。

2024年香港国际龙舟邀请赛闭幕

新华社香港6月16日电 2024年香港国际龙舟邀请赛16日闭幕,来自12个国家和地区的170多支龙舟队参加了为期两天的较量,超过4000名龙舟健儿参赛。

比赛在九龙尖沙咀东部的海面举行,设有17个项目。今年的香港国际龙舟邀请赛由香港中旅集团赞助特别设立了三项杯赛:国际公开金杯赛、国际公开混合金杯赛和国际公开女子金杯赛。

在国际公开金杯赛的争夺中,广东顺德乐从罗浮宫队赢得冠军。来自江西的九江双蒸女子龙舟队获得国际公开女子金杯赛冠军,国际公开混合金杯赛冠军被广东自贸集团龙舟队获得。在粤港澳大湾区锦标赛中,珠海市龙舟队赢得冠军。

另外一场比赛,武汉二镇客场1:0击败青岛西海岸。一年一度的香港国际龙舟邀请赛为香港旅游业注入了新的活力。比赛期间,大量游客聚集在海边观看比赛并呐喊助威,海边还设立了美食街,营造了热闹的赛事气氛。